



▲赵大伟喝完酒后豪迈地挥手。  
本报记者 段学虎 摄

## 酒王争霸赛 战个痛快

表演赛上,大家一丝不苟全力参赛。 本报记者 段学虎 摄

## 东营户籍居民 够量你就来

本报6月28日讯(记者 段学虎) 随着啤酒节的进行,每天进行的酒王争霸赛成为了每天东营市民最关注的焦点,谁能赢取天冠军获得啤酒奖品,谁能获得总冠军,将代表东营参加在青岛举办的青岛啤酒节全球酒王争霸赛。啤酒节组委会工作人员表示,本届青岛啤酒节继续面向东营全市广发英雄帖,“只要是年满十八岁的具有东营户籍市民,又觉得自己能喝得快,那就来试一试吧,免费参与,还有惊喜大奖。”

随着啤酒节进行,越来越多的东营豪饮之士纷纷登上酒王争霸赛的擂台,在全市老少爷们儿面前,一展自己豪迈的酒风,“截至28日,本届青岛啤酒节已经产生了两天的天冠军,第一天的三轮比赛属于表演赛,不计入比赛成绩。我们将对天冠军在啤酒节的展板上进行公示,方便市民监督。”现场的工作人员介绍,本次酒王赛是青岛啤酒有限公司官方比赛,所有的程序与青岛的世界酒王争霸赛相同。

随着选手们在台上竞相一展雄风,也吸引了不少不是东营本地户籍的市民跃跃欲试,啤酒节组委会工作人员告诉记者,由于酒王争霸赛是青岛国际啤酒节面向全国招募酒王争霸赛选手,所以只能要求东营户籍居民参与,“我们在别的城市也有青岛啤酒节,我们在每一个城市里都会选择当地户籍居民代表城市参赛,我们东营也是一样,年满十八岁,具有东营户籍的选手均可免费参赛,比赛在每晚8点左右进行,希望一试身手的居民可以现场报名,报名需携带身份证。”

另外,工作人员介绍,每天的天冠军将在本届青岛啤酒节的最后一天进行总决赛,决出一名总冠军,代表东营参加青岛国际啤酒节酒王争霸赛。对于一些外地户籍居住在东营的市民,组委会也提供了另外一种比赛方式,“斗酒赛今年也有总决赛,提供了不少奖品,这个不需要户籍限制,只要想搏一搏运气的市民都可以参加。”

## 青啤员工进行表演赛,激发观众参赛热情

本报记者 崔立慧

6月26日(周五)晚,在第六届东营青岛啤酒节的现场,以青岛啤酒员工为主组成的表演队伍,为在场观众展示了精彩的斗酒表演赛。

在“吹得响亮”环节的比赛,22岁的苗祥海凭借10秒的吹瓶成绩一举夺魁。从台上走下来,喜滋滋地抱着自己赢来的奖品,这个胖乎乎的小伙子还有点缓不过神儿来,没想到自己就这样轻松胜出了。

“我是比赛开始之前被抓壮丁抓上来的,一上台见那么多选手,看起来各个酒量不错,我就有点打退堂鼓了。我平时酒量不小,有时候和朋友一起喝痛快了,我自己就能干掉一箱多,吹瓶不是我强项,结果没想到今天表现这么好!还是有点不敢相信!”苗祥海告诉记者。

在“大海无量”环节的比赛,要求选手在尽可能短的时间内用一根吸管喝完瓶中啤酒,选手王鑫

以30秒84的成绩胜出。同样是22岁的年轻小伙,王鑫抱着奖品回到自己座位上,赢得了朋友们的一阵欢呼。

王鑫称自己“17岁开始喝酒”,这次被大家推举出来代表团队出战,谈起自己的感受,王鑫略有腼腆,连连称“我们这伙人里有比我更厉害的,还没上去呢”。“其实我也就是那么一喝,用吸管么,中间几乎没有换气,要不就浪费时间了。”

对于接下来几天的斗酒大赛,王鑫表示有点期待,“我还想参加,看看我最后能走多远吧”。

通过第一天的表演赛环节,多数观众已经明白了此次东营青岛啤酒节斗酒大赛的程序。斗酒激烈好看,台下不少观众摩拳擦掌表示过几天还来,一定要参加一回斗酒大赛。

## “比赛前我考察过,心里有底”

本报记者 崔立慧

6月27日(周六)晚,第六届东营青岛啤酒节迎来了斗酒大赛的第一场。

首先开始的“一气呵成”环节,要求选手在尽可能短的时间内喝完一扎啤酒且不能有洒漏。第一次来参加啤酒节的赵大伟胜出,他的成绩是15秒4。

和朋友一起来参加啤酒节,听说晚上有斗酒大赛,赵大伟临到比赛前一直是收着喝的,“上去之前我就喝了不到半扎,要是喝多了比赛就喝不进去了”。

上场之前,赵大伟心里也犯过一阵嘀咕,对自己不太自信。然而,站上赛场,赵大伟左右一打听,心里就有了底了。“比赛之前我都考察过了,他们都喝了

不少了,一个伙计喝了一扎,另一个伙计喝了两扎了。见我一上去挺激动,急着和我握手,说话,我当时就觉得这个哥们儿可能有点喝醉了,那咱还怕啥!”

“这扎啤酒味儿正、口感好,慢慢喝才能喝出味道来,刚才在台上光顾着闷头往下灌了,没尝出啥味儿来,跟猪八戒吃人参果似的,哈哈……想想觉得有点可惜呀!”

根据比赛规则,年满18周岁、具有东营市户籍的市民均可现场报名参加比赛。每天的冠军选手将在啤酒节最后一天晋级东营青岛啤酒节总决赛,总决赛的优胜者在获得大奖的同时,还将代表东营选手参加在青岛举办的青岛啤酒节世界酒王赛。

黄三角早报



15266009335(巩记者)

18606464547(侯记者)

青岛高端品质  
楼盘鉴赏团

团员持续招募中

◎全程免费 专车接送

◎阳光、沙滩,尽享青岛海岸风光!

◎投资、自住,优惠空前来袭!